

Росола У. В.

старший викладач кафедри фінансів

Мукачівський державний університет

м. Мукачево, Закарпатська область, Україна

НЕОБХІДНІСТЬ ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Забезпечення продовольчої безпеки області та країни і цілому, гарантування сталого розвитку сільськогосподарського ринку Закарпатської області, збільшення показників експортної діяльності та зростання виробництва продукції рослинництва та тваринництва в певній мірі залежить від наявного фінансово-інвестиційного забезпечення сільськогосподарських підприємств регіону. Важливим є питання щодо поточної спрямованості агрорегіону, розвиток якого, на жаль, ми не завжди бачимо оптимістичним з точки зору загального розвитку аграрних угруповань, виробництва сільськогосподарської продукції та самодостатності наших власних продуктів харчування на вітчизняному ринку.

В сучасних умовах господарювання проведення реформ соціально-економічних відносин є найважливішою умовою забезпечення сталого розвитку регіонів, використовуючи всі важелі розвитку економічних процесів, в тому числі і інвестиційний процес. Саме інвестиційний процес є пріоритетним чинником соціально-економічного розвитку регіонів. Проте насамперед особливу увагу слід приділити зростання капіталовкладень у сільськогосподарські угруповання. Пожвавлення процесів інвестування у регіоні, в тому числі і в сільське господарство вплине на конкурентоспроможність сільськогосподарських угруповань, рівень життя населення у сільській місцевості, врівноважить попит та пропозицію на ринку сільгоспродукції.

Потрібно чітко зрозуміти, що інвестиційна криза повинна регулюватись на загальнодержавному рівні. Цілком прийнятним є той факт, що іноземний інвестор не буде вкладати свої кошти у проект на регіональному рівні з орієнтованим високим прибутком, якщо в цілому дана галузь на національному рівні знаходиться у кризовому стані. Вихід з кризи у сільському господарстві насамперед передбачає чітку, збалансовану, взаємоузгоджену роботу на найвищому рівні, але з врахуванням всіх аспектів, обставин, що притаманні кожному регіону.

Однією з умов щодо забезпечення сталого розвитку регіону є створення сприятливого інвестиційного клімату для потенційних інвесторів. Теперішній брак інвестиційних ресурсів зумовлений насамперед застарілою формою ведення аграрного бізнесу, а саме застарілими виробничими фондами, устаткуванням та технікою, складськими спорудами. За даними Мінагрополітики, станом на вересень 2018 року Закарпатська область посідала останнє місце серед інших областей щодо загальної кошторисної вартості інвестиційних

проектів. Сума цього кошторису за січень-вересень 2018 року складала 14,9 млн грн. [1]. В цих умовах керівництву області доцільно проводити оцінку інвестиційної привабливості сільськогосподарської галузі, певної території чи взагалі області та враховувати ці результати при розвитку регіону. Це значно полегшить співпрацю з інвесторами, адже у останніх вже буде наявна інформація стосовно можливих напрямків вкладання коштів. З метою стимулювання економічного розвитку територій і пришвидшення у них інвестиційних процесів на регіональному та місцевому рівнях має здійснюватися цілеспрямована стратегія формування іміджу регіону як привабливого об'єкта вкладання інвестицій, зокрема: формування бази даних для потреб широкого кола інвесторів щодо економічного і правового середовища, інвестиційного потенціалу та конкурентних переваг території; запровадження й постійна підтримка дії ефективних каналів поширення інформації щодо потреб та можливостей території; адміністративний та консультаційний супровід інвестиційних проектів [2].

Отже, підсумовуючи можемо сказати, що ринок сільськогосподарської продукції Закарпатської області досить перспективний. Дії органів влади всіх рівнів має бути скерована на дослідження потреб та смаків споживачів, розробку інформаційного забезпечення для виробників та потенційних інвесторів, сприяти покращенню іміджу області в цілому.

Список використаних джерел:

1. Регіональні інвестиційні проекти в АПК України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://minagro.gov.ua/monitoring?nid=20665>.
2. Шаповалов О. В. Роль місцевої влади у створенні сприятливого інвестиційного клімату в Україні. Фінанси України. 2004. № 7. С. 68–74.



МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26

тел./факс +380-3131-21109

Веб-сайт університету: www.msu.edu.ua

E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ: <http://dspace.msu.edu.ua:8080>

Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: <http://msu.edu.ua/library/>